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SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

FILOZOFSKI FAKULTET 

FAKULTETSKO VIJEĆE FILOZOFSKOG FAKULTETA U OSIJEKU 

 

KLASA: 602-04/23-04/02  

URBROJ: 2158-83-02-23-23 

Osijek, 12. listopada 2023. godine 

 

 

IZVADAK IZ ZAPISNIKA 
 

1. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Osijeku u akademskoj 

2023./2024. godini, održane u srijedu, 11. listopada 2023. godine, s početkom u 12 sati 
 

Dana 12. listopada 2023. godine na 1. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta 

u Osijeku u akademskoj 2023./2024. godini donesene su sljedeće odluke: 

 

AD 1. Odluke o prihvaćanju zapisnika sjednica Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u 

Osijeku  

 

AD 1.1. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno prihvaća Zapisnik 11. 

sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini, 

održane 20. rujna 2023. godine. 

 

AD 1.2. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno prihvaća Zapisnik 

Konstituirajuće sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Osijeku za mandatno 

razdoblje 2023. – 2026., održane 20. rujna 2023. godine. 

 

AD 1.3. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno prihvaća Zapisnik 1. 

elektroničke sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Osijeku u akademskoj 

2023./2024. godini, održane 4. listopada 2023. godine. 

 

AD 2. Odluka o potvrdi novih članova po položaju u sastavu Fakultetskog vijeća Filozofskog 

fakulteta u Osijeku za mandatno razdoblje 2023. – 2026.  

 

AD 3. Odluka o izmjeni sastava ustrojstvenih jedinica Filozofskog fakulteta u Osijeku – 

Odobravanje prijelaza nastavnika s Katedre za povijest umjetnosti na Katedru za 

sociologiju 

 

AD 4. Odluka o davanju Mišljenja s prijedlogom za izbor prof. dr. sc. Marijana Krivaka na 

više znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora u trajnom izboru iz znanstvenog 

područja humanističkih znanosti, znanstvenog polja filozofije 

 

 



 

 

AD 5. Odluka o davanju Mišljenja s prijedlogom za izbor izv. prof. dr. sc. Dragice 

Dragun na više znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice iz znanstvenog 

područja humanističkih znanosti, znanstvenog polja filologije 
 

AD 6. Odluka o izboru Maje Klajić za naslovnu asistenticu iz znanstvenog područja 

društvenih znanosti, znanstvenog polja informacijskih i komunikacijskih znanosti   

 

AD 7. Odluka o izboru Marte Keglević za naslovnu asistenticu iz znanstvenog područja 

društvenih znanosti, znanstvenog polja sociologije 

 

AD 8. Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za provedbu postupka izbora dr. sc. 

Karla Bojčića za naslovnog višeg asistenta iz znanstvenog područja društvenih znanosti, 

znanstvenog polja pedagogije (znanstvene grane socijalne pedagogije) 

 

AD 9. Odluka o razrješenju i imenovanju mentora dr. sc. Nemanji Spasenovskom, asistentu 

na Odsjeku za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Osijeku 

  

AD 10. Odluka o imenovanju demonstratora u zimskom semestru akademske 2023./2024. 

godine 

 

AD 11. Odluka o prihvaćanju novog Pravilnika o unutarnjem osiguravanju i unaprjeđivanju 

kvalitete na Filozofskom fakultetu u Osijeku  

 

AD 12. Odluka o prihvaćanju Plana stručnog usavršavanja nastavnog i nenastavnog osoblja 

Filozofskog fakulteta u Osijeku u akademskoj 2023./2024. godini  

 

AD 13. Odluka o prihvaćanju Plana terenske nastave na filozofskom fakultetu u Osijeku u 

akademskoj 2023./2024. godini 

 

AD 14. Odluka o prihvaćanju dopune Plana gostujućih predavanja na filozofskom fakulteu 

u Osijeku za akademsku 2023./2024. godinu 

 

AD 15. Odluka o prihvaćanju izmjena i dopuna Izvedbenog plana studija na Filozofskom 

fakultetu u Osijeku za akademsku 2023./2024. godinu  

 

AD 16. Odluka o prihvaćanju manjih izmjena i dopuna studijskog programa doktorskog 

studija Pedagogija i kultura suvremene škole na Filozofskom fakultetu u Osijeku 

 

AD 17. Odluka o prihvaćanju Izvješća o studijskim programima Filozofskog fakulteta u 

Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini  

 

AD 18. Odluka o prihvaćanju Izvješća o programima cjeloživotnog učenja Filozofskog 

fakulteta u Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini   

 

AD 19. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za karijere Filozofskog fakulteta u 

Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini 



 

AD 20. Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji Akcijskog plana za unaprjeđenje 

kvalitete doktorskog studija Književnost i kulturni identitet 

 

AD 21. Odluke o izdavačkoj djelatnosti Filozofskom fakultetu u Osijeku 

 

AD 21.1 Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćanju pozitivnih recenzija za znanstvenu monografiju  Imenovanje, oslovljavanje i dozivanje 

u hrvatskom jeziku autorice izv. prof. dr. sc. Maje Glušac. 

 

AD 21.2. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćanju pozitivnih recenzija za zbornik radova  Od norme do uporabe 3, S granicama i/ili bez 

granica – stilovi i norme, Zbornik radova sa znanstvenoga skupa Od norme do uporabe 3 urednica 

prof. dr. sc. Vlaste Rišner, izv. prof. dr. sc. Maje Glušac i izv. prof. dr. sc. Jadranke Mlikota. 

 

AD 22. Odluka o izboru Katarine Zaradić za naslovnu lektoricu iz znanstvenog područja 

humanističkih znanosti, znanstvenog polja filologije 

 

AD 23. Odluke o doktorskim studijima na Filozofskom fakultetu u Osijeku 

 

AD 23.1. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćanju pozitivnog izvješća Povjerenstva za prihvaćanje teme doktorskog rada Kristine Horvat 

na doktorskom studiju Pedagogija i kultura suvremene škole te se odobrava tema doktorskog rada 

pod nazivom Organizacijsko učenje kao čimbenik uspješnosti škola u strukovnom obrazovanju. 

 

AD 23.2. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćanju protokola i zapisnika javne obrane teme doktorskog rada Kristine Horvat na 

doktorskom studiju Pedagogija i kultura suvremene škole te se odobrava tema doktorskog rada 

pod nazivom Organizacijsko učenje kao čimbenik uspješnosti škola u strukovnom obrazovanju. 

 

AD 23.3.  Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćanju Izvedbenog plana doktorskog studija Pedagogija i kultura suvremene škole za 

akademsku 2023./2024. godinu. 

 

AD 23.4. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Osijeku jednoglasno je donijelo Odluku o 

prihvaćnju Izvedbenog plana doktorskog studija Jezikoslovlje za akademsku 2023./2024. godinu. 

 

AD 24. Razno 

 

1. sjednicu Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Osijeku u akademskoj 2023./2024. godini 

zaključena je u 12.48. 

 

 


